

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RUS

RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2019

al consilierului local – BODEA IOAN-AUGUSTIN

În anul 2019 mi-am desfășurat activitatea de consilier local în cadrul Consiliului Local Rus, în prima parte a anului în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 privind administrația publică locală, iar apoi în conformitate cu prevederile OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ și cele ale Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Rus.

Principalele activități desfășurate în anul 2019 în calitate de consilier local au fost următoarele: - am participat la ședințele ordinare în număr de 10 ale Consiliului Local.

În cadrul dezbaterilor din aceste ședințe, am intervenit cu observații încercând să lamuresc diferite probleme. Am votat favorabil pentru cele 52 de proiecte de hotărâre care s-au aprobat în anul 2019 și nu am votat împotriva vreunui proiect de hotărâre.

Sunt membru în Comisia pentru activități social – culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție copii, tineret și sport. În calitate de președinte al acestei comisii am participat la toate ședințele comisiei în nr. de 10, unde am încercat împreună cu ceilalți colegi ca în urma dezbaterilor să ajungem la o concluzie benefică în privința proiectelor supuse avizării. Astfel am avizat favorabil un număr de 14 proiecte de hotărâre.

Am avut numeroase întâlniri cu cetățeni, în toate cele 3 sate ale comunei, dar mai ales cu cei din satul Rus pe care-i reprezintă în Consiliul local, întâlniri care mi-au permis să cunosc problemele cu care se confruntă oamenii și să intervin pe lângă autoritățile executive pentru rezolvarea unora din ele.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de interes și avere personale.

În calitate de consilier și de membru al Comisiei care se ocupă de sport, m-am implicat în administrarea și întreținerea bazei sportive.

Am irigat personal, când a fost posibil, terenul de joc din primăvară și până în toamnă pentru a avea un gazon cât mai întreținut, m-am implicat în însămânțarea și tunderea gazonului în cursul anului.

Mi-am adus aportul la întreținerea și curățarea vestiarelor , în repetate rânduri.

Am ajutat la colectarea cotei de 10% pentru acoperirea sumei necesare în cadrul Programului de finanțare nerambursabilă desfășurat de către Primăria Rus.

Am condus echipa de fotbal a comunei Rus , am participat la toate meciurile din deplasare și de acasă , meciurile de acasă fiind organizate de mine , am organizat deplasările și am făcut demersurile necesare pe lângă d-l primar și pe lângă alți cetățeni , pentru asigurarea mijloacelor de transport.

În încheiere vreau să precizez că toate eforturile din 2019 le-am depus în folosul comunității , cu respectarea prevederilor legale în vigoare .

21.01.2020

Bodea Ioan Augustin

